
 

From February 28 to March 4, 2024, Data for Progress and Climate Power conducted a survey of 1,289 U.S. likely voters

nationally using web panel respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender,

education, race, geography, and voting history. This sample is also weighted to account for an oversample of voters ages 18 to

34 to ensure proportional representation of likely voters. The survey was conducted in English. The margin of error is ±3

percentage points.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50 subgroups

because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these subgroups for

representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may not add up to 100 due

to rounding.

N=1,289 unless otherwise specified.

[1]  Do you approve or disapprove of the Biden administration's handling of climate change and the environment?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

18 to
34

35 to
59

60+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly approve 15 30 11 2 14 15 16 12 16 13 18 26 13 18

Somewhat approve 30 51 31 7 30 30 36 33 23 28 33 43 26 37

Somewhat
disapprove

15 10 17 20 17 14 19 16 13 15 15 8 16 11

Strongly disapprove 36 5 37 68 35 38 23 34 45 39 32 13 43 30

Don't know 4 4 5 2 5 3 6 4 3 5 2 11 3 4

APPROVE (TOTAL) 45 81 42 9 44 45 52 45 39 41 51 69 39 55

DISAPPROVE
(TOTAL)

51 15 54 88 52 52 42 50 58 54 47 21 59 41

APPROVE (NET) −6 +66 −12 −79 −8 −7 +10 −5 −19 −13 +4 +48 −20 +14

Weighted N 1,289 483 335 471 689 600 277 491 521 826 463 141 937 179
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[2]  Of the choices listed below, which of the following do you consider most important to address?

Response Topline Democrat
Inde​pendent
/​ Third party

Repub​
lican

Female Male
18 to

34
35 to

59
60+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Air and water pollution 18 21 22 13 17 20 26 20 13 19 18 22 17 26

Extreme weather events,
including floods or hurricanes

12 17 9 10 16 8 11 11 14 12 13 18 13 6

National energy independence 22 7 23 37 19 26 9 19 32 23 21 8 26 14

Carbon pollution 4 6 5 1 4 4 9 4 1 4 4 4 4 3

Energy efficiency in buildings 2 1 2 2 1 2 1 2 1 2 1 2 2 2

Investing in clean energy
technology

16 26 16 7 14 19 19 17 14 15 19 13 15 22

Energy and manufacturing job
opportunities

11 10 9 15 12 11 9 13 12 12 10 13 11 10

Clean energy workforce
training opportunities

4 6 3 2 4 4 8 4 2 4 3 9 2 6

None of these 10 6 11 14 13 6 8 9 12 10 9 11 11 11

Weighted N 1,289 483 335 471 689 600 277 491 521 826 463 141 937 179

[3]  How much, if any, have you read or heard about the following:

— New clean energy projects being built in your community

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

18 to
34

35 to
59

60+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 9 12 6 9 8 11 19 8 5 9 9 13 7 18

A little 32 37 31 27 31 32 34 31 31 30 34 35 31 31

Nothing at all 59 52 63 64 61 57 46 61 64 61 57 52 63 50

Weighted N 1,289 483 335 471 689 600 277 491 521 826 463 141 937 179

[4]  Respondents were shown the name of the state that they indicated they reside in for this question.

How much, if any, have you read or heard about the following:

— New clean energy projects being built in [STATE]

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

18 to
34

35 to
59

60+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

A lot 13 17 9 12 12 15 22 12 10 14 12 20 11 23

A little 45 46 46 43 43 47 43 46 45 43 47 43 44 41

Nothing at all 42 37 45 45 45 38 36 42 45 43 40 37 45 36

Weighted N 1,289 483 335 471 689 600 277 491 521 826 463 141 937 179
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[5]  Thinking about their approaches on the issue of climate change, which of the following statements comes closest to your

view, even if neither is exactly right?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent /​

Third
party

Repub​
lican

Female Male
18 to

34
35 to

59
60+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Biden's approach on climate
change better represents my
preferences than Trump's
approach.

48 88 48 5 49 45 60 48 41 43 55 71 42 57

Trump's approach on climate
change better represents my
preferences than Biden's
approach.

42 5 34 85 39 45 30 41 49 45 36 13 48 31

Don't know 11 7 18 10 12 10 11 11 10 12 9 16 10 11

Weighted N 1,289 483 335 471 689 600 277 491 521 826 463 141 937 179

[6]  President Biden recently announced an initiative to build 500,000 electric vehicle charging stations across the U.S. with $7.5

billion of funding from the Bipartisan Infrastructure Law, combined with investments from private sector companies to help the

U.S. transition to electric vehicle usage. 

These initiatives are designed to reach the administration's goal of 50% of all vehicle sales in the U.S. being electric vehicles by

2030. 

Do you support or oppose President Biden's investments to bolster the electric vehicle market in the U.S.?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

18 to
34

35 to
59

60+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 19 38 15 3 15 24 24 23 13 17 23 28 15 35

Somewhat support 29 42 31 14 32 25 41 25 26 27 32 38 27 26

Somewhat oppose 17 11 17 23 18 16 16 18 16 17 17 13 18 15

Strongly oppose 30 4 29 57 29 31 12 29 41 33 25 10 36 18

Don't know 5 5 8 3 6 4 7 6 3 6 3 11 4 6

SUPPORT (TOTAL) 48 80 46 17 47 49 65 48 39 44 55 66 42 61

OPPOSE (TOTAL) 47 15 46 80 47 47 28 47 57 50 42 23 54 33

SUPPORT (NET) +1 +65 0 −63 0 +2 +37 +1 −18 −6 +13 +43 −12 +28

Weighted N 1,289 483 335 471 689 600 277 491 521 826 463 141 937 179
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[7]  In 2022, President Biden signed the Clean Energy Plan into law. 

This law invests over $430 billion into expanding the clean energy economy, which has increased the production of clean

energy technologies, like energy-efficient appliances, battery storage, and electric vehicles. Since the bill was passed,

companies have announced and started developing clean energy projects that will create more than 200,000 jobs. 

Do you support or oppose the Clean Energy Plan? (N=632)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​ Third

party
Repub​-

lican
Female Male

18 to
34

35 to
59

60+
No

College
College

Black or African
American

White

Strongly support 35 64 33 8 33 37 42 39 27 31 41 47 30

Somewhat support 33 31 30 37 37 29 35 30 35 33 33 36 35

Somewhat oppose 10 2 11 17 10 10 9 9 12 10 10 4 11

Strongly oppose 18 1 19 35 16 21 6 19 25 21 14 5 21

Don't know 4 1 7 4 4 4 8 3 2 5 2 7 3

SUPPORT (TOTAL) 68 95 63 45 70 66 77 69 62 64 74 83 65

OPPOSE (TOTAL) 28 3 30 52 26 31 15 28 37 31 24 9 32

SUPPORT (NET) +40 +92 +33 −7 +44 +35 +62 +41 +25 +33 +50 +74 +33

Weighted N 632 223 173 236 338 294 136 240 256 405 227 70 459

[8]  In 2022, President Biden signed the Clean Energy Plan into law. This law invests over $430 billion into expanding the clean

energy economy, providing households across the country tax credits to lower energy costs and help them afford energy-

efficiency improvements. Since the bill was passed, U.S. households have been able to save thousands of dollars on their home

energy bills.

Do you support or oppose the Clean Energy Plan? (N=657)

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

18 to
34

35 to
59

60+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 34 56 33 9 30 38 44 35 27 32 36 42 30 49

Somewhat support 35 35 36 34 40 28 34 34 36 35 34 38 35 24

Somewhat oppose 11 5 8 21 11 12 10 10 14 11 11 6 13 11

Strongly oppose 14 1 15 27 12 15 6 12 19 13 15 4 16 8

Don't know 7 4 8 9 7 6 7 9 5 8 4 10 6 8

SUPPORT (TOTAL) 69 91 69 43 70 66 78 69 63 67 70 80 65 73

OPPOSE (TOTAL) 25 6 23 48 23 27 16 22 33 24 26 10 29 19

SUPPORT (NET) +44 +85 +46 −5 +47 +39 +62 +47 +30 +43 +44 +70 +36 +54

Weighted N 657 261 162 234 351 306 140 251 266 421 236 72 477 95
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[9]  In 2021, President Biden signed the Bipartisan Infrastructure Law. This law provides increased funding for highways,

transit, railways, and many other transportation infrastructure programs. This law also included funding for broadband

internet expansion, water sanitation, and electrical grid renewal. This has led to the funding of over 44,000 projects across the

country. 

Do you support or oppose the Bipartisan Infrastructure Law?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

18 to
34

35 to
59

60+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 34 60 34 8 33 36 30 36 35 31 41 42 33 36

Somewhat support 37 27 36 46 38 35 38 35 37 36 38 35 37 30

Somewhat oppose 10 4 11 14 10 9 13 8 9 10 9 8 11 10

Strongly oppose 11 1 9 21 10 11 7 10 13 12 9 4 12 12

Don't know 8 7 9 10 9 8 11 11 5 12 3 11 8 11

SUPPORT (TOTAL) 71 87 70 54 71 71 68 71 72 67 79 77 70 66

OPPOSE (TOTAL) 21 5 20 35 20 20 20 18 22 22 18 12 23 22

SUPPORT (NET) +50 +82 +50 +19 +51 +51 +48 +53 +50 +45 +61 +65 +47 +44

Weighted N 1,289 483 335 471 689 600 277 491 521 826 463 141 937 179

[10]  The U.N. Green Climate Fund is a global fund that provides financial support to developing countries hit hard by climate

change, such as funds to rebuild cities or infrastructure projects after major extreme weather events, like floods or hurricanes. 

Recently, President Biden announced a $1 billion contribution to this fund, which would be the first contribution made by the

U.S. since 2017. 

Do you support or oppose President Biden's pledge of $1 billion to the U.N. Green Climate Fund?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

18 to
34

35 to
59

60+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 26 50 20 6 25 28 35 27 21 23 33 31 23 39

Somewhat support 27 33 32 18 28 26 33 27 24 27 27 40 25 27

Somewhat oppose 16 8 17 22 18 13 14 15 17 16 15 11 17 12

Strongly oppose 24 3 23 47 21 28 9 23 34 26 22 7 30 15

Don't know 6 5 7 7 7 5 9 8 3 8 4 11 6 7

SUPPORT (TOTAL) 53 83 52 24 53 54 68 54 45 50 60 71 48 66

OPPOSE (TOTAL) 40 11 40 69 39 41 23 38 51 42 37 18 47 27

SUPPORT (NET) +13 +72 +12 −45 +14 +13 +45 +16 −6 +8 +23 +53 +1 +39

Weighted N 1,289 483 335 471 689 600 277 491 521 826 463 141 937 179
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[11]  Recently, President Biden announced a new national program called the American Climate Corps (ACC). Members of the

ACC will be paid to spend one year working on conservation, sustainability, public works, green infrastructure projects, and

other climate-related efforts. 

This program will hire 20,000 Americans and provide job training opportunities, pathways into civil service and clean energy

jobs, and assistance paying for school or student loans.

Do you support or oppose the American Climate Corps?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

18 to
34

35 to
59

60+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 32 55 30 10 32 32 41 34 25 29 38 40 28 47

Somewhat support 33 33 36 30 34 31 35 33 31 33 32 40 32 28

Somewhat oppose 12 4 10 21 12 12 9 9 16 12 11 5 14 8

Strongly oppose 16 2 15 31 14 19 7 15 22 16 15 4 19 11

Don't know 8 6 9 8 8 7 8 9 6 9 4 12 7 6

SUPPORT (TOTAL) 65 88 66 40 66 63 76 67 56 62 70 80 60 75

OPPOSE (TOTAL) 28 6 25 52 26 31 16 24 38 28 26 9 33 19

SUPPORT (NET) +37 +82 +41 −12 +40 +32 +60 +43 +18 +34 +44 +71 +27 +56

Weighted N 1,289 483 335 471 689 600 277 491 521 826 463 141 937 179

[12]  For each of the following actions taken under the Biden administration, please say whether you support or oppose the

action:

— Developing rules to reduce pollution from coal and gas-fired power plants

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

18 to
34

35 to
59

60+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 37 59 40 12 40 33 43 36 34 33 43 48 34 43

Somewhat support 30 28 27 35 30 31 29 33 29 31 30 28 30 32

Somewhat oppose 12 5 11 19 12 11 11 10 14 12 12 8 14 5

Strongly oppose 13 2 11 25 10 17 6 13 16 15 9 5 15 9

Don't know 8 6 10 9 9 8 11 8 7 9 6 11 7 10

SUPPORT (TOTAL) 67 87 67 47 70 64 72 69 63 64 73 76 64 75

OPPOSE (TOTAL) 25 7 22 44 22 28 17 23 30 27 21 13 29 14

SUPPORT (NET) +42 +80 +45 +3 +48 +36 +55 +46 +33 +37 +52 +63 +35 +61

Weighted N 1,289 483 335 471 689 600 277 491 521 826 463 141 937 179
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[13]  For each of the following actions taken under the Biden administration, please say whether you support or oppose the

action:

— Developing rules to reduce air pollution from new models of light-duty and medium-duty vehicles, like cars, pickup trucks

and SUVs

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

18 to
34

35 to
59

60+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 33 53 35 11 35 30 39 32 30 29 39 42 29 42

Somewhat support 33 32 31 35 32 34 32 36 30 34 30 35 33 30

Somewhat oppose 14 7 14 22 15 14 14 12 17 13 16 10 16 13

Strongly oppose 13 2 12 24 10 15 6 12 16 15 9 5 15 6

Don't know 8 7 8 8 9 7 10 8 6 9 6 8 6 9

SUPPORT (TOTAL) 66 85 66 46 67 64 71 68 60 63 69 77 62 72

OPPOSE (TOTAL) 27 9 26 46 25 29 20 24 33 28 25 15 31 19

SUPPORT (NET) +39 +76 +40 0 +42 +35 +51 +44 +27 +35 +44 +62 +31 +53

Weighted N 1,289 483 335 471 689 600 277 491 521 826 463 141 937 179

[14]  For each of the following actions taken under the Biden administration, please say whether you support or oppose the

action:

— Developing rules to reduce air pollution from new models of heavy-duty vehicles, like delivery trucks, buses, and semi-trucks

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

18 to
34

35 to
59

60+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 37 56 41 14 39 35 50 34 33 34 42 46 34 50

Somewhat support 31 32 29 33 32 31 24 36 31 31 31 39 32 22

Somewhat oppose 12 5 12 20 12 12 11 9 16 12 12 6 14 10

Strongly oppose 12 1 10 23 9 14 4 13 14 13 9 5 13 10

Don't know 8 5 8 10 8 7 11 8 6 9 6 6 7 8

SUPPORT (TOTAL) 68 88 70 47 71 66 74 70 64 65 73 85 66 72

OPPOSE (TOTAL) 24 6 22 43 21 26 15 22 30 25 21 11 27 20

SUPPORT (NET) +44 +82 +48 +4 +50 +40 +59 +48 +34 +40 +52 +74 +39 +52

Weighted N 1,289 483 335 471 689 600 277 491 521 826 463 141 937 179
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[15]  For each of the following actions taken under the Biden administration, please say whether you support or oppose the

action:

— Strengthening existing pollution standards to significantly reduce emissions of toxic and other harmful air pollution from

chemical plants

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

18 to
34

35 to
59

60+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 41 60 47 16 45 36 45 40 39 36 48 51 39 45

Somewhat support 33 28 29 42 32 34 27 35 35 34 32 30 34 34

Somewhat oppose 9 4 7 14 6 11 12 6 9 9 7 6 9 6

Strongly oppose 9 2 7 18 8 11 6 9 11 11 6 5 10 8

Don't know 8 6 9 10 8 8 10 10 5 9 6 9 7 7

SUPPORT (TOTAL) 74 88 76 58 77 70 72 75 74 70 80 81 73 79

OPPOSE (TOTAL) 18 6 14 32 14 22 18 15 20 20 13 11 19 14

SUPPORT (NET) +56 +82 +62 +26 +63 +48 +54 +60 +54 +50 +67 +70 +54 +65

Weighted N 1,289 483 335 471 689 600 277 491 521 826 463 141 937 179

[16]  For each of the following actions taken under the Biden administration, please say whether you support or oppose the

action:

— Setting a national drinking water standard to limit the amount of forever chemicals, like PFAS, in the drinking water supply

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

18 to
34

35 to
59

60+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 49 65 56 28 51 47 49 50 48 46 54 52 49 46

Somewhat support 31 23 28 42 31 32 27 30 35 31 32 27 32 30

Somewhat oppose 6 4 5 9 5 6 8 6 4 7 4 8 5 6

Strongly oppose 6 3 3 11 5 7 6 5 7 7 5 4 6 8

Don't know 8 6 9 10 8 8 10 8 6 9 5 9 7 9

SUPPORT (TOTAL) 80 88 84 70 82 79 76 80 83 77 86 79 81 76

OPPOSE (TOTAL) 12 7 8 20 10 13 14 11 11 14 9 12 11 14

SUPPORT (NET) +68 +81 +76 +50 +72 +66 +62 +69 +72 +63 +77 +67 +70 +62

Weighted N 1,289 483 335 471 689 600 277 491 521 826 463 141 937 179
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[17]  For each of the following actions taken under the Biden administration, please say whether you support or oppose the

action:

— Strengthening existing regulations to accelerate the removal of lead service lines and address lead-based paint hazards

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

18 to
34

35 to
59

60+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 41 60 44 18 43 39 41 43 39 39 45 50 39 44

Somewhat support 36 25 33 49 35 37 29 36 40 36 36 29 38 32

Somewhat oppose 7 5 6 9 7 7 13 4 6 7 8 6 7 5

Strongly oppose 7 3 4 13 5 9 6 6 8 8 4 5 7 8

Don't know 9 6 12 11 10 8 11 11 7 11 7 10 9 10

SUPPORT (TOTAL) 77 85 77 67 78 76 70 79 79 75 81 79 77 76

OPPOSE (TOTAL) 14 8 10 22 12 16 19 10 14 15 12 11 14 13

SUPPORT (NET) +63 +77 +67 +45 +66 +60 +51 +69 +65 +60 +69 +68 +63 +63

Weighted N 1,289 483 335 471 689 600 277 491 521 826 463 141 937 179

[18]  The Calcasieu Pass 2 (CP2) terminal in Louisiana is a proposed new liquefied natural gas (LNG) export project. The CP2

terminal is projected to ship up to 24 million tons of liquefied natural gas and emit up to 197 tons of carbon dioxide annually. 

Recently, the Biden administration announced that it will pause approval of new LNG export projects, like the proposed CP2

terminal in Louisiana. This requires the Department of Energy to first conduct thorough environmental and community impact

reviews of proposed LNG projects before issuing an approval decision. 

When thinking about this, which of the following statements comes closest to your view, even if neither is exactly right?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
18 to

34
35 to

59
60+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

The president is right to pause the
approval of new natural gas
projects. This will protect the
climate and local communities
that would face health
consequences from this project.

45 69 45 21 48 42 57 46 38 42 50 54 42 56

The president should immediately
allow for more natural gas
projects to be approved. This will
increase our natural gas exports
and benefit our economy.

41 19 37 66 36 46 30 39 48 43 37 22 46 31

Don't know 14 12 18 14 16 12 13 15 13 14 13 24 12 13

Weighted N 1,289 483 335 471 689 600 277 491 521 826 463 141 937 179
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[19]  For each of the following policies that were signed by President Biden, please indicate whether you support or oppose

each policy:

— Providing tax credits for businesses that produce clean energy technologies, like solar panels and wind turbines

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

18 to
34

35 to
59

60+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 29 48 28 9 29 28 31 29 26 26 33 44 26 32

Somewhat support 38 38 37 38 39 36 35 38 39 38 38 37 37 40

Somewhat oppose 15 7 16 23 14 16 16 15 14 14 16 7 17 13

Strongly oppose 11 2 9 22 9 13 7 9 15 12 10 6 13 6

Don't know 8 5 10 9 9 6 10 9 5 10 3 6 7 8

SUPPORT (TOTAL) 67 86 65 47 68 64 66 67 65 64 71 81 63 72

OPPOSE (TOTAL) 26 9 25 45 23 29 23 24 29 26 26 13 30 19

SUPPORT (NET) +41 +77 +40 +2 +45 +35 +43 +43 +36 +38 +45 +68 +33 +53

Weighted N 1,289 483 335 471 689 600 277 491 521 826 463 141 937 179

[20]  For each of the following policies that were signed by President Biden, please indicate whether you support or oppose

each policy:

— Providing tax credits for Americans who purchase electric appliances or make energy-efficiency improvements to their

homes, like heat pumps, water heaters, and insulation

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

18 to
34

35 to
59

60+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 35 51 37 18 38 32 36 37 33 33 40 47 32 41

Somewhat support 36 35 36 38 35 38 33 35 39 37 35 31 37 34

Somewhat oppose 12 7 9 18 10 13 14 12 10 12 10 9 12 11

Strongly oppose 10 2 8 20 10 11 6 9 14 10 11 4 12 6

Don't know 7 5 9 6 7 6 11 7 4 8 4 9 6 9

SUPPORT (TOTAL) 71 86 73 56 73 70 69 72 72 70 75 78 69 75

OPPOSE (TOTAL) 22 9 17 38 20 24 20 21 24 22 21 13 24 17

SUPPORT (NET) +49 +77 +56 +18 +53 +46 +49 +51 +48 +48 +54 +65 +45 +58

Weighted N 1,289 483 335 471 689 600 277 491 521 826 463 141 937 179
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[21]  For each of the following policies that were signed by President Biden, please indicate whether you support or oppose

each policy:

— Investing in upgrades to our nation's infrastructure system, such as electrical grids, to make it more resilient to extreme

weather and natural disasters

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

18 to
34

35 to
59

60+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 45 60 52 26 46 45 39 45 49 42 51 55 44 46

Somewhat support 34 29 29 43 32 37 34 35 34 35 33 27 37 32

Somewhat oppose 6 5 3 9 5 6 9 5 5 6 5 7 5 8

Strongly oppose 7 2 5 14 8 6 7 6 9 8 7 4 8 4

Don't know 7 4 11 8 9 5 12 9 4 9 4 7 6 11

SUPPORT (TOTAL) 79 89 81 69 78 82 73 80 83 77 84 82 81 78

OPPOSE (TOTAL) 13 7 8 23 13 12 16 11 14 14 12 11 13 12

SUPPORT (NET) +66 +82 +73 +46 +65 +70 +57 +69 +69 +63 +72 +71 +68 +66

Weighted N 1,289 483 335 471 689 600 277 491 521 826 463 141 937 179

[22]  For each of the following policies that were signed by President Biden, please indicate whether you support or oppose

each policy:

— Prioritizing the distribution of benefits from federal climate and clean energy programs within communities of color and

lower-income communities

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

18 to
34

35 to
59

60+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 32 55 31 9 33 31 36 36 26 29 37 55 27 43

Somewhat support 29 29 29 30 29 30 31 28 30 30 28 25 30 24

Somewhat oppose 12 5 11 20 12 13 11 10 15 13 11 7 14 11

Strongly oppose 15 3 14 28 14 16 8 14 21 15 16 4 18 10

Don't know 11 8 15 12 13 9 14 12 8 13 8 8 11 12

SUPPORT (TOTAL) 61 84 60 39 62 61 67 64 56 59 65 80 57 67

OPPOSE (TOTAL) 27 8 25 48 26 29 19 24 36 28 27 11 32 21

SUPPORT (NET) +34 +76 +35 −9 +36 +32 +48 +40 +20 +31 +38 +69 +25 +46

Weighted N 1,289 483 335 471 689 600 277 491 521 826 463 141 937 179
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[23]  For each of the following policies that were signed by President Biden, please indicate whether you support or oppose

each policy:

— Enforcing stricter penalties against oil and gas companies that have excessively polluted our air and water

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

18 to
34

35 to
59

60+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly support 43 65 44 18 45 40 43 43 42 40 48 53 39 49

Somewhat support 26 23 24 30 25 26 24 29 23 26 25 28 26 24

Somewhat oppose 10 4 7 17 10 9 13 7 10 10 10 7 11 10

Strongly oppose 14 2 14 27 11 18 6 12 20 15 12 3 17 8

Don't know 8 6 11 8 8 8 14 9 4 9 6 9 7 8

SUPPORT (TOTAL) 69 88 68 48 70 66 67 72 65 66 73 81 65 73

OPPOSE (TOTAL) 24 6 21 44 21 27 19 19 30 25 22 10 28 18

SUPPORT (NET) +45 +82 +47 +4 +49 +39 +48 +53 +35 +41 +51 +71 +37 +55

Weighted N 1,289 483 335 471 689 600 277 491 521 826 463 141 937 179

[24]  Which of the following statements comes closest to your view, even if neither is exactly right?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent
/​ Third
party

Repub​
lican

Female Male
18 to

34
35 to

59
60+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Our president should address the
issue of climate change by making
clean energy investments to lower
the cost of energy for Americans
and create new jobs in the energy
and manufacturing industries,
while also strengthening domestic
environmental and health
protection policies.

62 88 61 36 64 60 73 66 53 60 67 76 58 71

Our president should not address
the issue of climate change.
Instead, the president should
focus on promoting the
production of fossil fuel in new
and existing facilities to ensure
the longevity of our domestic oil
and gas industry and sustain the
good-paying jobs it provides.

30 8 29 54 28 34 20 27 40 32 28 10 35 22

Don't know 7 3 10 10 8 6 7 8 7 8 5 13 7 7

Weighted N 1,289 483 335 471 689 600 277 491 521 826 463 141 937 179
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[25]  Thinking about their approaches on the issue of climate and having read more, which of the following statements comes

closest to your view, even if neither is exactly right?

Response Topline Democrat

Inde​-
pendent /​

Third
party

Repub​
lican

Female Male
18 to

34
35 to

59
60+

No
College

College
Black or
African

American
White Latino

Biden's approach on climate
change better represents my
preferences than Trump's
approach

50 89 50 11 53 48 64 51 42 46 58 76 44 63

Trump's approach on climate
change better represents my
preferences than Biden's
approach

40 6 34 79 37 43 29 39 46 44 33 10 47 29

Don't know 10 5 16 10 10 9 7 10 11 10 8 14 9 8

Weighted N 1,289 483 335 471 689 600 277 491 521 826 463 141 937 179

[26]  Having read more, do you approve or disapprove of the Biden administration's handling of climate change and the

environment?

Response Topline Democrat
Inde​pendent /​

Third party
Repub​-

lican
Female Male

18 to
34

35 to
59

60+
No

College
College

Black or
African

American
White Latino

Strongly approve 22 43 21 2 21 24 25 23 21 18 30 30 21 25

Somewhat approve 33 47 34 18 36 29 44 35 25 32 35 47 29 44

Somewhat
disapprove

14 5 14 22 13 14 17 11 15 16 10 11 15 10

Strongly disapprove 26 2 22 52 22 29 9 24 35 28 21 6 31 16

Don't know 5 2 9 5 7 4 5 7 4 5 5 6 5 5

APPROVE (TOTAL) 55 90 55 20 57 53 69 58 46 50 65 77 50 69

DISAPPROVE
(TOTAL)

40 7 36 74 35 43 26 35 50 44 31 17 46 26

APPROVE (NET) +15 +83 +19 −54 +22 +10 +43 +23 −4 +6 +34 +60 +4 +43

Weighted N 1,289 483 335 471 689 600 277 491 521 826 463 141 937 179
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